
２０２０年度 第４回 理事会議事録 

一般社団法人鳥取県バスケットボール協会 

 
日 時 ２０２１年３月２４日（水）１９時３０分～２１時１０分 

場 所 鳥取県立倉吉体育文化会館中研修室 倉吉市山根529-2 

出 席 者 【理 事】 長谷川 具章、牧  尚志、安本 雅紀、近藤 剛夫、西垣 宏紀、武内 秀俊 

  神田 竜馬、青山 太郎、甲斐 清、蓑原 知也、田中 博昭、板井 寛典 

  高田 貴志、霜村 俊二、牧田 和秋、長谷川 浩、西尾 久幸 

 【監 事】 池原 浩一、川上 和身 

 【事 務 局】 石黒 太樹 

欠 席 者 【理 事】 藤縄 喜和、増山 斉吾、森  勝彦、小原 弘行、中澤 雅樹 

 【監 事】 太田 順二 

 

1. 開 会 

西垣事務局長が開会を宣して議事に入った。 

 

2. 第３回理事会の成立（定款第３９条） 

西垣事務局長は、本日の出席者数が上記のとおりである旨を確認し、定款第３９条に定め

る定足数を満たしているため本理事会が成立する事を宣言した。 

 

3. 挨 拶 

 牧副会長より２０２０年度第４回理事会にあたり、挨拶があった。 

 

4. 議長選出 

定款第３５条３項により牧副会長を議長に選出して議事に入った。 

 

5. 議事録署名人の指名 

代表理事が欠席のため、法人法第９５条３項により出席した理事全員及び監事全員を議事

録署名人に選出。 

 

6. 議 案 

第１号議案 会議資料Ｐ.１～１０ 

2020年度第3四半期（4月～12月）の会計状況について、承認を求める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ１～１０に沿って説明した。 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、満場一致で承認された。 

第２号議案 会議資料Ｐ.１１～４９ 

2021年度の事業計画及び当初予算について、承認を求める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ１１～４９に沿って説明した。 

 

説明の後、議長は広く議場に意見・質問を求めたところ次の意見が出た。 

・法人として、最初から赤字予算で良いのか。それとも参加料を値上げするなどの収支改

善を行い黒字予算に修正した方が良いのか。 

・赤字予算について、コロナの影響による D-fund の削減で単年度に限るものであればよ



いと願う。今年度は D-fund 対象事業の内容を見直し経費を削減することで、収支改善

を図るべきではないか。 

・そもそも赤字予算でよいのか。赤字を補填するだけの財源はあるのか。 

・予算段階での赤字計画を理事会で決議することについて、法人として不安を感じる。予

算の収益の中に不確定な収益もある。ほぼ確定している収益があれば計上しておく必要

はある。確定していたものであっても状況が変わることで収益が減り、その結果決算で赤

字になることは仕方がない。非営利型の一般社団法人であるため、基本的に赤字予算で

はなく、収支がプラスマイナス０の予算を策定すべきである。本理事会で、どの事業を修

正するかの議論は難しい。収益を増やす方法と費用を削減する方法があるが、どのように

収支を改善させるかを検討したほうがよい。 

・これまでの経験で審判と技術委員会の費用を削減すると、協会運営に大きな悪影響を及

ぼす。 

・事業が多いため収益及び費用をシビアに見直せば、70万円程度の赤字は解消すことが

できるのではないか。 

・県協会の財政が苦しいことやその対応策を関係者に伝え、当然のように事業が出来てい

るわけではないことを理解してもらうことが必要である。 

 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮ったところ、事務局一任で収支を

黒字予算に修正することを条件に満場意義なく承認したので可決した。 

 

第３号議案 会議資料Ｐ.５０～５２ 

2021年度県内競技会日程について、承認を求める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ５０～５２に沿って説明した。 

これら詳細説明の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、満場一致で承認された。 

第４号議案 会議資料Ｐ.５０～５２ 

2021年度開催の各種競技会等の開催要項について、承認を求める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ５０～５２に沿って説明した。 

これら詳細説明の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、満場一致で承認された。 

第５号議案 会議資料Ｐ.５３～５９ 

2021年度（一社）鳥取県バスケットボール協会組織変更および TO 委員長について、承

認を求める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ５３～５９に沿って説明した。 

これら詳細説明の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、満場一致で承認された。 

第６号議案 会議資料Ｐ.６６～６９ 

2021年度（一社）鳥取県バスケットボール協会組織および専門委員会委員・部会員につ

いて、承認を求める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ６６～６９に沿って説明した。 

これら詳細説明の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、満場一致で承認された。 

第７号議案 会議資料Ｐ.７０～７３ 

一般社団法人鳥取県バスケットボール協会協賛スポンサー依頼要項について、承認を求

める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ７０～７３に沿って説明した。 

これら詳細説明の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、満場一致で承認された。 

第８号議案 会議資料Ｐ.７４～８１ 

2021年度 JBA公認 B級コーチ養成講習会受講者推薦について、承認を求める。 



田中育成部長が会議資料Ｐ７４～８１に沿って説明した。 

 

これら詳細説明の後、議長が意見を求めたところ次の意見・質問が出た。 

・推薦者及び推薦順位について、理事会の決議を求めるものか。 

・記載されている受講希望理由については、そのまま JBAに提出されるのか。 

・サッカー協会では、受講希望者にトライアウトを受けていただき、基準を満たした人のみ

鳥取県枠として推薦している。協会が推薦するからには、希望者が気持ちよく受講できる

ことに加え受講後には鳥取県の活動に寄与することを約束する仕組みを作っておく必要

がある。 

・希望者２名について今年度は推薦することとして、次年度に向け推薦者を決定する基準

や仕組みなどを整備した方が良い。 

・推薦理由欄に両名とも「今後鳥取県内における寄与を期待して鳥取県協会として推薦す

る」と記載しているので、その旨については受講希望者本人に伝えておいたほうが良い。 

 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮ったところ、２名の受講希望者の推

薦については承認するが、田中氏に対し推薦書の受講希望理由の修正、県協会への寄

与等についてあらためて指導を行うこと、また次年度以降の推薦について基準・仕組みを

整備することを決議事項とし、満場一致で承認された。 

 

7. 議長解任 

 

8. 報 告 

1. Ｕ１２カテゴリー移籍申請状況について（報告資料Ｐ.１） 

西垣事務局長が報告資料Ｐ１に沿って、Ｕ１２カテゴリー移籍に関する申請状況及び

結果通知状況を報告した。 

2. Ｕ１５カテゴリー移籍申請状況について（報告資料Ｐ.２） 

西垣事務局長が報告資料Ｐ２に沿って、Ｕ１５カテゴリー移籍に関する申請状況及び

結果通知状況を報告した。 

3. 各種競技会結果について（報告資料Ｐ.３~２１） 

西垣事務局長が報告資料Ｐ３～２１に沿って、各種競技会結果を報告した。 

4. 文書作成マニュアルについて（報告資料Ｐ.２２~２３） 

西垣事務局長が報告資料Ｐ２２～２３に沿って、文書作成マニュアルの制定について

報告した。 

 

9. そ の 他 

1. U12カテゴリーの移籍者についての大会参加制限について 

川上監事から、U12カテゴリーで定めている移籍者の大会出場制限について、理事

会での決議や決定について U12部会に委譲したことがあるか質問があった。 

保護者の転勤に伴う転校で移籍した小学生に出場資格がない状況を危惧している。 

以前は U12部会で議論し決定していた事項であると思うが、改革後に求められてい

るガバナンス面を重視すれば、U12部会で協議した結果を県協会理事会に上程し、

議論・決定するべき状況ではないか。 

2. U15カテゴリーの登録について 

近藤専務理事が U15カテゴリーの登録について、2021年度発出予定の文書を基に

説明した。 



中体連主催の大会におけるシード権の決定について、カップ戦を活用している状況

もあり、今後整理する必要がある。 

3. 裁定処分中の案件について 

安本副会長より、裁定処分で職務停止（チームの指導）・登録資格の停止（D 級コー

チライセンス）となっている者が、処分に違反しているとの情報があり（第3回理事会で

報告済み）、状況確認したことについて報告があった。処分内容通りに対応していた

ため、予定通り6月に処分期間が終わることが説明された。 

4. ２０２１年度第１回理事会及び２０２０１年度定時代議員会開催の日程について 

西垣事務局長が２０２１年度第１回理事会を2021年5月下旬～6月上旬、２０２１年度

定時代議員会を2021年6月下旬の時期に開催する旨を報告した。 

 

西垣事務局長は以上をもって本会議の会議事項の全てを終了した旨を告げ、２１時１０分

閉会を宣した。 

 

 

上記議事の経過及び結果を明確にするためにこの議事録を作成し、議長及び選出され

た議事録署名人は下記に記名、押印する。 

 

２０２１年３月２４日 

２０２０年度 一般社団法人鳥取県バスケットボール協会 第４回理事会において 

 

議      長   牧  尚 志 

（ 副 会 長 ） 

 

副 会 長   長 谷 川  具 章 

 

副 会 長   安 本  雅 紀 

 

監 事   池 原  浩 一 

 

監 事   川 上  和 身 

 

専 務 理 事   近 藤  剛 夫 

 

理 事   西 垣  宏 紀 

 

理 事   武 内  秀 俊 

 

理 事   神 田  竜 馬 

 

理 事   青 山  太 郎 

 

理 事   甲 斐  清 

 

理 事   蓑 原  知 也 



 

理 事   田 中  博 昭 

 

理 事   板 井  寛 典 

 

理 事   高 田  貴 志 

 

理 事   霜 村  俊 二 

 

理 事   牧 田  和 秋 

 

理 事   長 谷 川  浩 

 

理 事   西 尾  久 幸 

 

議事録作成者：事務局長 西垣 宏紀 

 


